



### 巾帼展风采 知识进万家

为了丰富村民生活,下枣林乡付家塔村 在妇女节组织了丰富多彩的活动,妇女主任 兼巾帼宣讲员普及妇女权益和健康知识,女 性同胞们登台献艺展示自身才艺,为节日增 添了欢乐的气氛,也让大家感受到了女性同 胞们的才华和魅力。"这次活动让我学到了 很多的知识,我感觉对我们日常生活非常有 用,这样的活动就应该多办几次。"宁乡镇二 郎坪社区、学府社区开展"呵护女性健康"主 题讲座活动,邀请医护专家围绕女性保健、 多发疾病的预防与治疗等内容进行讲解,在 轻松愉快的氛围中传播了健康理念,让妇女

同志收获了健康知识,通过互动交流、理论 与实际相结合的形式,让广大女性注重健 康、提升健康意识。

中阳县人民医院开展"筑梦新时代巾 帼绽芳华"活动,组织女性职工参加《关爱 女性健康,让生命流光溢彩》科普讲座,为 全体已婚妇女同志进行健康体检,评选表 彰"巾帼示范岗""3.8红旗手"等。此次活 动获得了各位女职工的一致好评,不仅在 轻松的氛围中学习到了健康知识,还激发 了广大妇女同志满怀热情、富有激情地投 身于医疗工作中,为健康中阳添砖加瓦。

为展现新时代女性美丽健 康、积极阳光的精神面貌,营造 浓厚节日氛围,进一步丰富全县 妇女群众的精神文化生活,中阳 县积极开展"三八"妇女节系列 活动,带领全县广大妇女坚定不 移听党话、跟党走。

县委统战部举办"凝聚她力量 共绘同心圆"活动



县司法局开展庆"三八"妇女节趣味活动

### 巾帼绽芳华 巧手展才情

3月7日,中阳县总工会组织开展"追 梦新时代 巾帼展风采"三八女职工剪纸 研学活动,来自全县各乡镇、各系统的女 职工代表参加活动。各位女职工在本县 剪纸艺人的讲解和手把手教学的方式, 从剪纸步骤、技巧等方面由浅入深细心 讲解并做示范。"剪纸不仅让我们繁忙的 工作之余放松身心,而且对传统艺术的 魅力理解更深入。"大家学习热情高涨, 课堂气氛和谐热烈,欢声笑语不断,充分 发挥想象,利用剪、刻等技能技巧完成一 幅幅作品,在掌声和节日的祝福声中,大

家收获到满满的幸福感和成就感。

中阳剪纸的历史十分悠久,是中阳县 的一张闪亮名片,它不只是一种艺术欣赏 品,更体现了民族文化自信、民族精神,和 人民群众对国家富强、美好生活的向往。 武家庄镇刘家圪垛村开展了"奋进新时 代 巾帼绽芳华"主题活动,妇女同志们积 极参与妇女节开展的"巧手纳鞋垫""创意 剪纸""穿针引线"等手工制作活动,活动 过程生动有趣,既传承了我国优秀传统剪 纸、刺绣鞋垫艺术,又丰富了妇女的文化 生活,营造了邻里互助的大家庭氛围。



县委宣传部开展"情暖三八节 巾帼绽芳华"插花品香活动



县公安局开展警务礼仪专题培训



宁乡镇城东社区开展"追梦新时代 巾帼绽芳华"庆三八活动

## 巾帼担使命 家风代代传

千万万家庭的好作风支撑起全社会的好风 彰。大家纷纷表示,这场晚会让他们更加深 气。"习近平总书记曾说过这样一句话,对 刻地认识到了家庭、家风、家教的重要性,要 此,中阳县妇联举办纪念第114个"三八"国 和睦家庭、端正家风、严谨家教,为下一代树 际劳动妇女节暨表彰大会,号召全县广大妇 立正确的价值观和人生导向。 女以先进模范为榜样,在弘扬中华传统美德 的良好局面。

活动现场,中阳县妇联为全国最美家庭 颁发证书和奖杯,为省、市最美执委颁发证 书,并对中阳县获得巾帼文明示范岗、优秀 妇女工作者、巾帼创业带头人、巾帼建功标

"广大家庭都要弘扬优良的作风,以千 兵、最美志愿者等荣誉称号的代表予以表

截至目前,中阳县开展了多种多样的妇 和促进社会和谐中取得更大的进步,营造人 女节活动,有趣味活动、插花品香、读书分 人相互关爱、家家幸福安康、社会和谐发展 享、才艺活动等,不仅丰富了人民群众的日 常生活,进一步激发了妇女群众爱岗敬业、 踔厉奋发的精神风貌,展现新时代妇女的巾 帼风采,争做伟大事业的建设者、文明风尚 的倡导者、敢于追梦的奋斗者,为全面推动 中阳高质量发展贡献"巾帼力量"。

# 优秀妇女工作者



我们有宽阔包容的发展 更大的力量!

-高艳文 章!



我们学科不同、专业有

以奋斗为美,担时代之 ——王旭梅 帼风采。

逐梦做自己,岁月绽芳

巾帼创业带头人

两会欣逢妇女节,更多的

莹

/张旭峰

作为一名新时代的女性, 天地,也有更加多元的社会角 别,但为中阳高质量发展而努 责,身为一名非遗战线的妇女 华。我们植根千家万户,立足 女性身影在建言资政、共议国 新时代的教育人,我倍感骄 力量,帮助需要帮助的人,我 识到社会的温暖和人与人之 色,这是机遇也是责任,我们,力奋斗是我们共同的愿望,我,排头兵,我将继续立足非遗工。各行各业,在这个美好的时代,是,起到了"半边天"的作用,傲、满怀信心。我将再接再 很自豪能用自己的热情与奉 间关爱的力量。我们广大女 女性将担负更多的责任,展现 们女性同胞也应主动作为,建 作,加强传承和帮带作用,用 每一位女性只要奋斗不屈、开 我们当有巾帼不让须眉的豪 厉、砥砺奋进,为国育人,为党 献,为社会带来更多的正能 性要争做文明风尚的倡导者、 功立业,谱写出彩的人生华 艺术谱精彩人生,用艺术展巾 拓进取,都可迎来体现自身价 情和努力,在自己的岗位上发 育才,为中阳教育和中阳的孩 量,让身边的人生活更美好。 敢于追梦的奋斗者,让巾帼力 ——武小汾 值的高光时刻。 ——周继珍 挥智慧和力量! ——许晓丽 子们奉献一生! ——胡艳梅

巾帼建功标兵



我非常乐意贡献自己的



志愿服务让我深刻地认 ——续锁珍 量尽显芳华。 ——杨秀平